
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НИВКИ АКОМОДЕЙШЕН».   

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42297588 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної 

пошти суб’єкта господарювання: 65001, Україна, місто Одеса, вул. Садова, буд. 3. Тел.: 097-931-

51-11, Електронна пошта: nivkiotelnivki@gmail.com. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 04128, Україна, місто Київ, 

Шевченківський район,  вул. Мрії, буд. 16Є. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для проммайданчика, 

додержання вимог природоохоронного законодавства. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Отримання висновку з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності не передбачається. 

Вид економічної діяльності підприємства - 55.10 Діяльність готелів і подібних засобів 

тимчасового розташування – основний 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та  технологічного устаткування):  

ТОВ «НИВКИ АКОМОДЕЙШЕН» це Готель —підприємство сфери гостинності, головним 

завданням якого є забезпечення тимчасового проживання, розміщення та обслуговування 

приїжджих. Випуском продукції підприємство не займається, виробництво, яке відноситься до 

основного, відсутнє. 

На підприємстві функціонують наступні виробничі дільниці: 

Кухня: В приміщенні кухні встановлено дві витяжні труби (ДВ № 1 та ДВ № 2). Для 

зберігання продуктів харчування свіжими використовується холодильник (ДВ № 3, ДВ № 

4). Холодний цех: для зберігання продуктів свіжими в холодильному цеху використовують 

холодильну та морозильну камеру (ДВ № 5, ДВ № 6). 

Мийний цех: в мийному цеху відбувається миття посуду в побутовій посудомийній 

машині або руками. Приміщення не має джерел викиду забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря. Пральний  цех: для забезпечення чистоти білизни в готелі на 

підприємстві є пральний цех. Викиди забруднюючих речовин в пральному цеху відсутні. 

Котельня: для забезпечення готелю гарячою водою та опаленням в зимовий період на 

підприємстві є котельня, де встановлено два твердопаливні котли потужністю 150 кВт 

кожен, викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря надходять через димові труби  

(ДВ № 7, ДВ № 8). Для забезпечення готелю електрикою та світлом при аварійних ситуаціях 

використовується дизель-генератори, які знаходиться в спеціально відведеному для них 

місці (ДВ № 9, ДВ № 10). 
Викид речовини у вигляді суспендованих твердих частинок становить – 0,0420 т/рік, оксиди 

азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту 0,0996 т/рік,  азоту(1) оксид (N2O) – 

0,0020 т/рік, оксид вуглецю – 0,0945 т/рік, вуглецю діоксид – 40,9471 т/рік, метан – 0,0025 т/рік, 

НМЛОС – 0,0230 т/рік, фреон - 0,030 т/рік, акролеїн 0,00028 т/рік, діоксид сірки – 0,0012 т/рік. 

 За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт  відноситься до третьої 

групи – об’єкти, які не входять до першої і другої групи. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та 

які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 

потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 

викидів не передбачаються. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 

законодавству: Масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені 

Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико – 

санітарним нормативам (Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 10.05.2024 р № 813, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.05.2024 р за № 763/42108, набрання чинності з 

19.06.2024 р). 

Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 

календарних днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату 

Київської міської державної адміністрації, що знаходиться за адресою: вул. Турівська, 28, м. Київ, 

04080, приймальня (044) 366-64-10, email: ecology@kyivcity.gov.ua. 


